
Pedagogom pomagati do
stanovanj
Ko je občinski izvršni svet na zadnji seji obravnaval
informacijo »o materialni /n kadrovski problematiki v
osnovnem šolstvu in otroškem varstvu v Centru,« je
prišel pravzaprav do presenetljivega zaključka. Na-
mreč, da bo na tem področju treba pomagati pred-
vsem učiteljem in vzgojiteljem, medtem ko sta sicer
obe dejavnosti - materialno inprostorsko -kar dobro
preskrbljeni.

V občini imamo sedem
osnovih šol in petsamostoj-
nih vrtcev. Še dva vrtca pa sta
v sklopu delovnih organizacij
Klinični center in PTT. Poleg
tega deluje v občini še poseb-
na osnovna šola Janeza Lev-
ca. Posebnost Centra je še, da
v občini razvijajo tudi možno-
sti osnovnošolskega izobraže-
vanja za bolne otroke (poseb-
ni oddelki o. š. Ledina na Kli-
ničnem centru), na o. š. Preži-
hov Voranc pa imajo razrede,
kjer poučujejo tudi v srbohr-
vaškem jeziku.

Tudi v vrtcih imajo organi-
zirane posebne oddelke za
varstvo otrok, ki so moteni v
duševnem ali telesnem razvo-
ju. V štirih oddelkih pa skrbi-
jo (v družinskem varstvu) tudi
za najmlajše - stare do treh
let.

V Centru imajo celodnevni
pouk organiziran v treh os-
novnih šolah. To zajame 685
otrok ali 15,1 odstotka vseh
osnovnošolcev. Vendar pa
imajo podaljšano bivanje vpe-
ljano že prav na vseh šolah.
Po pouku ostaja tako v šoli

1206 učencev ali 26,8 odstotka
vseh šoloobveznih. Vse šole
imajo vpeljan enoizmenski
pouk.

Občina Center ima večje
šolske zmogljivosti, kot pa je
število šoloobveznih otrok.
Kar 48 odstotkov učencev je
zato iz drugih ljubljanskih ob-
čin. Povsem nasprotno je s
prostorom v otroških vrtcih,
saj bi lahko našlo prostor v
»domačih« vrtcih le okoli 88
odstotkov predšolskih otrok
iz občine. Ker pa velja na tem
področju medobčinska soli-
darnost, ki obvezuje Center,
da vključuje v svoje vrtce tudi
otroke iz drugih mestnih ob-
čin, je dejansko prostora le za
58 odstotkov »domačih malč-
kov«.

Iz informacije je bilo razbra-
ti, da večjih materialnih težav
otroški vrtci nimajo. Več de-
narja bi potrebovali le za inve-
sticijsko vzdrževanje streh,
pročelij, centralne kurjave
itd. Kaže, da je to posledica
medobčinskega dogovora, po
katerem vsi mestni vrtci zdru-


